

JEGYZŐKÖNYV
az ELTE Társadalomtudományi Kar Kari Tanácsának üléséről

Időpont 2017. április 4. 14⁰⁰
Helyszín ELTE Lágymányosi Campus, Északi Tömb
0.100C Kari Tanácsterem

Elnök Juhász Gábor

JELLEN VANNAK

Kari Tanács Balogh László, Barna Ildikó, Darvas Ágnes, Fábiánné Borsós Gabriella, Gecser Ottó, Juhász Gábor, Kovács Kriszta, Major László, Örkény Antal, Tesfay Sába

Bódi Cynthia, Boronkay Takáts Réka, Debrenti Félix, Pocsai B. Ábel, P. Szabó Dénes

Meghívottak Andrási-Tóth Ágnes, Borhy László, Csongor Anna, Elek Péter, Egri Krisztina, Fogl Márton, Heller Mária, Horváth Barbara, Kiss Zsuzsanna, Körtvélyesi Zsolt, Lőrinc Dalma, Nagy Alíz, Németh Renáta, Pál Eszter, Prónai Csaba, Szabari Veronika, Székely Klára, Takács Erzsébet, Unger Anna, Varga Imre, Vass Mária, Vékony Edit, Ziegler Dezső Tamás

Nyilas Mihály, Pete Péter és Vokó Zoltán kimentették magukat.



Napirendi pontok:

Juhász Gábor dékán az ülést megnyitotta. Elek Péter kérte a közgazdasági képzések előterjesztéseinek levételét a napirendről, mivel abban még szükséges a javítás. A Kari Tanács levélszavazáson dönthet róla még e héten. Juhász Gábor egy pótlólagos előterjesztés tárgyalását javasolta, az ELTE ÁJK Politikatudomány mesterképzési szak, Választási tanulmányok szakirány mintatantervét. Fentiekén túl a dékán a napirendi pontok közötti sorrendváltoztatás is javasolt.

A Kari Tanács a módosított napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. A 2016. évi kari minőségfejlesztési jelentés és ezzel egyidejűleg a 2017. évre szóló minőségcélok elfogadása
Előterjesztő: Németh Renáta

(kezdési időpont a hangfelvételen: 00:06:26)

Németh Renáta ismertette a javaslatot. Jelezte, hogy a kari Minőségirányítási Bizottság munkájában a hallgatók nem vesznek részt, szükség lenne a hallgatói szempontok megjelenítésére.

Ezután a Kari Tanács szavazott a kérdésről.

A Kari Tanács 23/2017. KT (04. 04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a 2016. évi kari minőségfejlesztési jelentést, valamint elfogadja a 2017. évre szóló kari minőségcélokat.

Szavazás eredménye: 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás (93,3% támogató; 0,0% elutasító, 6,7% tartózkodó szavazat)

2. A Magyar Tudományos Művek Tárához kapcsolódó kari szabályozás
Előterjesztő: Egri Krisztina

(kezdési időpont a hangfelvételen: 00:10:10)

Egri Krisztina tájékoztatott az MTMT-vel kapcsolatos kari változásokról. A kari Könyvtárbizottság támogatta az előterjesztést. Örkény Antal javasolta, hogy a Doktori Iskolának is legyen egy kijelölt MTMT adminisztrátora.

A Kari Tanács először a kiegészítő javaslatról, majd az egész szabályozásról döntött.

A Kari Tanács 24/2017. KT (04. 04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja, hogy a kari MTMT szabályozás kiegészítésre kerüljön a Doktori Iskola számára kijelölt MTMT felelőssel.

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

A Kari Tanács 25/2017. KT (04. 04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja az 1. számú melléklet szerinti Magyar Tudományos Művek Tárához kapcsolódó kari szabályozást.

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

3. A Szenátus 2017. április 24-ei ülésének napirendjére kerülő előterjesztések véleményezése

3.1. Rektori pályázat megvitatása

Előterjesztő: Juhász Gábor

(kezdési időpont a hangfelvételen: 00:20:00)

A rektori pályázat egyetlen aspiránsa, Borhy László ismertette programját. Borhy László először saját tudományos pályafutásáról beszélt. A tudományos teljesítmény javítása mindig fontos célkitűzés volt számára, mind oktatóként, mind, a Bölcsészettudományi Kar dékánjaként. Kiemelte a Bölcsészettudományi Kar és a Társadalomtudományi Kar közös múltját, és jelenlegi jó együttműködését. A 8 kar tekintetében nincsen rangsor számára, azok mindegyike egyformán fontos.

Céljai közé tartozik a kutatási munkafeltételek biztosítása, ahhoz, hogy a tudományegyetem, elitegyetem elképzelésnek az ELTE megfeleljen. Említette a közbeszerzés ismert problémáit. Az ELTE BTK-n, a költségvetés 96%-át a bérek kifizetésére használják el. Az utóbbi időszakban sikerült javítani valamelyest a költségvetési helyzeten a külföldi hallgatói befizetések növekedésével. 50-70 oktatói konferencia részvételt támogatnak egy szemeszterben.

Fontosnak tartja az ELTE előrelépését a Shanghai-rangsorban, ezért kapcsolatot kezdeményeztek a lista készítőivel. Hamarosan személyes találkozóra is sor kerül, annak érdekében, hogy átlássák, hogy az egyetemnek milyen fejlesztésekre van szükség ehhez.

A célkitűzésekhez tartozik a nemzetköziesítés, a nemzetközi elvárásoknak való megfelelés valamint a rangsorokban való jó szereplés.

Örkény Antal egyrészt az MTA doktori cím ösztönzéséről érdeklődött, másrészt a pályázó véleményét tudakolta az ország felsőoktatási politikájáról.

Borhy László válaszában jelezte, hogy bár nem kötelező az MTA doktori cím megléte a professzori címhez, de ő fontosnak tartja azt. A felsőoktatás-politika egyes elemeivel nem ért egyet. Az ELTE a felsőoktatási kiállítás terén példamutató kell, hogy legyen. Ezzel együtt nem a „barikád” az, ahol az egyetemvezetésnek képviselnie kell az ügyeit. Úgy vélte, a kancellári rendszer rosszat tett az egyetemeknek. A felsőoktatásnak vissza kell szereznie az autonómiát.

Heller Mária megfogalmazta, hogy az oktatói minősítések a kutatási eredményeket állítják előtérbe, miközben nincsen elegendő segítség a kutatásokhoz pl. óraterhelések vagy a kutatási támogatások tekintetében. Kérdést tett fel a TáTK elhelyezési problémáiról és a hiányzó menzáról.

Borhy László tájékoztatott arról, hogy a kontaktórák száma a Nemzeti Felsőoktatási Törvényben csökkent. A szabályok szerint a munkaidő 20%-át kell kutatásra fordítani. Az ELTE BTK-n a habilitáció eléréséhez 3-6 hónapos sabbatical-t lehet

kérvényezni. Ezt - igény esetén - egyetemi szinten is meg lehet valósítani. Az oktatói munka a habilitáción keresztül érvényesül a karrierben.

Az elhelyezési problémáról tudomása szerzett a vezetői értekezleteken. Bízunk a kancellárba e téren, aki eddig is sikereket ért el az ELTE épületbővítési törekvései terén. Az egyetemi menzát ő is fontos kérdésnek tartja. Juhász Gábor dékán osztotta meg azt az információt, hogy a Campus-on folyó építkezés várhatóan megoldást hoz a menza létesítésére.

Barna Ildikó a várható rektorhelyettesi kinevezéseket tudakolta.

Borhy László nemzetközi rektorhelyettesként Hamar Imrével, oktatási rektorhelyettesként Zentai Lászlóval, tudományos és általános rektorhelyettesként Szalay Péterrel tervezi az együttműködést.

Elek Péter a közgazdaságtudományi képzések bővítési terveiről érdeklődött.

Borhy László hosszú távon elképzelhetőnek tartja egy közgazdaságtudományi kar létrehozását az ELTE-n, a képzések bővítését mindenképp kívánatosnak tartja. Rektori pályázatához Juhász Gábor véleményét is kikérte a kérdésről.

Unger Anna arról érdeklődött, hogy az egyetemvezetésben miért csak férfi oktatók neve merül fel.

Borhy László válaszában arról tájékoztatott, hogy 3 női oktató kollégát is megkeresett a vezetői együttműködés reményében, de nem vállalták a megbízatást.

Salát Orsolya pontosító kérdést tett fel a gazdaságtudományi kari tervekről.

Borhy László megerősítette ezt a szándékot, fontosnak tartja a közgazdaságtudomány ELTE-s fejlesztését.

Debrenti Félix az ELTE-s hallgatói ombudsman intézmény kari továbbfejlesztési lehetőségéről érdeklődött.

Borhy László fontosnak tartja annak kari beágyazottságát, amit kiépítendőnek tart.

Székely Klára a SEK képviselőjében a szombathelyi fejlesztési tervekről érdeklődött.

Borhy László személyes szombathelyi érintettsége kapcsán jól ismeri a kérést. Jó lehetőségnek gondolja az ottani képzések újra feltámasztását. 2019-ig tartó fejlesztési tervekről számolt be.

Boronkay Takács Réka arról kérdezett, hogy az ELTEfeszt hol lesz helyileg a jövőben. Milyen humán erőforrás bevonására és milyen finanszírozási lehetőségekre lehet számítani?

Borhy László annak tervezését, fejlesztését az EHÖK-kel való együttműködés keretében fogja kialakítani, mint ahogy a programjában is megjelenik már az ő elképzelésük.

Ezután a Kari Tanács a titkos szavazás lebonyolításához Tesfay Sábát, Borsós Gabriellát és Debrenti Félixet egyhangú szavazással megválasztotta a szavazatszedő és szavazatszámláló bizottság tagjainak. A szavazáson 1 érvénytelen szavazat mellett az alábbi döntés született.

A Kari Tanács 26/2017. KT (04. 04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja dr. Borhy László rektori pályázatát.

Szavazás eredménye: 13 igen, 1 nem (92,9% támogató; 7,1% elutasító szavazat)

4. Alapképzési szakok tantervi módosításai

Mivel a tantervi változtatások egy hosszas egyeztető folyamat után kerültek a Kari Tanács elé, így az ülésen különösebb vita nélkül fogadták el valamennyit.

4.1. Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak

Előterjesztő: Balogh László

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:32:19)

A Kari Tanács 27/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak 2. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

4.2. Szociális munka alapképzési szak

Előterjesztő: Darvas Ágnes

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:34:10)

A Kari Tanács 28/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Szociális munka alapképzési szak 3. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 12 igen, 0 nem, 1 tartózkodás (92,3% támogató; 0,0% elutasító, 7,7% tartózkodó szavazat)

4.3. Szociológia alapképzési szak

Előterjesztő: Rényi Ágnes

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:35:00)

Rényi Ágnes távollétében Vékony Edit ismertette az előterjesztést, néhány hiba esetén kisebb korrekciókat javasolt, amit az előterjesztővel egyeztetett. Így kéri, hogy a javításokkal kiegészített változatról szavazzon a Kari Tanács.

A Kari Tanács 29/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Szociológia alapképzési szak 4. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 13 igen, 0 nem, 1 tartózkodás (92,9% támogató; 0,0% elutasító, 7,1% tartózkodó szavazat)

5. Mesterképzési szakok tantervi módosításai

5.1. Health Policy Planning and Financing mesterképzési szak (angol nappali, levelező)

Előterjesztő: Vokó Zoltán

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:40:00)

A Kari Tanács 30/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Health Policy Planning and Financing mesterképzési szak 5-6. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.2. Kisebbségpolitika mesterképzési szak

Előterjesztő: Bíró Judit

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:40:49)

A Kari Tanács 31/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Kisebbségpolitika mesterképzési szak 7. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.3. Ethnic and Minority Policy mesterképzési szak

Előterjesztő: Barna Ildikó

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:41:29)

A Kari Tanács 32/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja az Ethnic and Minority Policy mesterképzési szak 8. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.4. Közösségi és civil tanulmányok mesterképzési szak

Előterjesztő: Csongor Anna

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:42:14)

A Kari Tanács 33/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Közösségi és civil tanulmányok mesterképzési szak 9. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.5. Kulturális antropológia mesterképzési szak (magyar, angol)

Előterjesztő: Prónai Csaba

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:42:50)

A Kari Tanács 34/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a magyar és angol nyelvű Kulturális antropológia mesterképzési szak 10-11. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.6. Nemzetközi tanulmányok mesterképzési szak

Előterjesztő: Kopper Ákos

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:43:38)

A Kari Tanács 35/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Nemzetközi tanulmányok mesterképzési szak 12. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.7. Survey statisztika mesterképzési szak

Előterjesztő: Németh Renáta

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:44:22)

A Kari Tanács 36/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Survey statisztika mesterképzési szak 13. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.8. Szociális munka mesterképzési szak

Előterjesztő: Darvas Ágnes

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:45:26)

A Kari Tanács 37/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Szociális munka mesterképzési szak 14. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.9. Szociálpolitika mesterképzési szak

Előterjesztő: Nyilas Mihály

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:45:57)

A Kari Tanács 38/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Szociálpolitika mesterképzési szak 15. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.10. Szociológia mesterképzési szak

Előterjesztő: Gecser Ottó

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:46:30)

A Kari Tanács 39/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Szociológia mesterképzési szak 16. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.11. Társadalmi nemek tanulmánya mesterképzési szak

Előterjesztő: Kövér-Van Til Ágnes

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:47:00)

A Kari Tanács 40/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Társadalmi nemek tanulmánya mesterképzési szak 17. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

5.12. ELTE ÁJK Politikatudomány mesterképzési szak, Választási tanulmányok szakirány

Előterjesztő: Balogh László

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:47:41)

Balogh László tájékoztatott róla, hogy az utólagos napirendre vételnek az oka, hogy az előzetes egyeztetések ellenére végül az ÁJK nem szavazott róla a tantervmódosítások keretében. Így a TáTK-nak szükséges azt megtennie. Vékony Edit e mintatanterv esetében is szükséges korrekciókra hívta fel a figyelmet. A Kari tanács a javaslatokkal kiegészített változatot támogatta.

A Kari Tanács 41/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja az ELTE ÁJK Politikatudomány mesterképzési szak, Választási tanulmányok szakirány módosított mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

6. Tantervi módosítások SEK Közgazdaságtudományi Tanszéki Csoport

6.1. Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak (nappali, levelező)

Előterjesztő: Varga Imre

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:52:25)

A Kari Tanács 42/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak (nappali, levelező) 18. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

6.2. Kereskedelem és marketing alapképzési szak (nappali, levelező)

Előterjesztő: Varga Imre

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:53:18)

A Kari Tanács 43/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Kereskedelem és marketing alapképzési szak (nappali, levelező) 19. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

6.3. Gazdálkodási és menedzsment felsőoktatási szakképzés

Előterjesztő: Varga Imre

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:54:03)

A Kari Tanács 44/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Gazdálkodási és menedzsment felsőoktatási szakképzés 20. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

6.4. Kereskedelem és marketing felsőoktatási szakképzés

Előterjesztő: Varga Imre

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:54:30)

A Kari Tanács 45/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Kereskedelem és marketing felsőoktatási szakképzés 21. számú melléklet szerinti mintatantervét

Szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

7. Angol nyelvű képzések szakindítási dokumentumai

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:56:05)

7.1. Nemzetközi Tanulmányok alapképzési szak szakindítási kérelme

Előterjesztő: Balogh László

A Kari Tanács 46/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja a Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak angol nyelven történő indításának szakindítási dokumentumait

Szavazás eredménye: 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

8. A Közép-európai Egyetemmel való szolidaritási javaslat

Előterjesztő: Váradi Balázs

(kezdési időpont a hangfelvételen: 01:57:00)

A Kari Tanács megvitatta a CEU-val kapcsolatos szolidaritási javaslatot. Gecser Ottó, Pál Eszter, Barna Ildikó, Örkény Antal, Darvas Ágnes, Kovács Krisztina, Unger Anna, Heller Mária hozzászólása után a Tanács arról szavazott, hogy szükséges-e dönteni a kérdésben. Határozat végül nem született. Az ELTE vezetőinek állásfoglalása miatt okafogyottá vált a döntéshozatal, így a Tanács tagjai egyhangú döntésben vetették el azt.

9. Egyebek

(kezdési időpont a hangfelvételen: 02:01:31)

Unger Anna javasolta, hogy a kar az ELTE rektorának küldjön egy levelet. Gecser Ottó egy szövegváltozatot fogalmazott meg. Kovács Krisztina, Barna Ildikó, Heller Mária, Örkény Antal hozzászólásai után a Kari Tanács határozatba foglalta az ELTE rektorának küldendő levél tartalmát.

A Kari Tanács 47/2017. KT (04.04.) számú határozata

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa támogatja az alábbi állásfoglalás eljuttatását az ELTE rektora számára:

Tisztelt Rektor Úr!

Az ELTE sok tekintetben mondhatja magát elsőnek a magyar felsőoktatásban. Köszönjük, hogy a működésünk alapfeltételeiért való kiállás terén is elsők lettünk. E nélkül az elsőség nélkül a többi is jóval kevesebbet érne. Reméljük, hogy ez a kiállás a jövőben is része lesz az egyetemi vezetés tevékenységének.

Az ELTE TáTK Kari Tanácsa

Szavazás eredménye: 13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás (100,0% támogató; 0,0% elutasító, 0,0% tartózkodó szavazat)

Ezután az elnök bezárta az ülést.

Budapest, 2017. április 11.

Andrási-Tóth Ágnes
Kari Tanács titkára
jegyzőkönyvvezető

Juhász Gábor
dékán
elnök